



新华社北京3月12日电 13日上午9时，十四届全国人大一次会议在人民大会堂举行闭幕会，国家主席习近平和全国人大常委会委员长赵乐际将发表讲话。闭幕会将表决关于政府工作报告的决议草案，表决关于全国人大常委会工作报告的决议草案，表决关于最高人民法院工作报告的决议草案，表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案。

十四届全国人大一次会议举行第五次全体会议 决定国务院其他组成人员

国家主席习近平签署主席令任命

新华社北京3月12日电 十四届全国人大一次会议12日上午在北京人民大会堂举行第五次全体会议，决定了国务院其他组成人员。国家主席习近平签署第二号主席令，根据大会的决定，对这次大会表决通过的国务院其他组成人员予以任命。

会议根据国务院总理李强的提名，经投票表决决定，丁薛祥、何立峰、张国清、刘国中为国务院副总理；李尚福、王小洪、吴政隆、谌贻琴、秦刚为国务委员。

会议宣读了国务院总理李强关于国务院其他组成人员任命的提名信。经过写票、投票、计票，10时9分，主持人宣布：丁薛祥、何立峰、张国清、刘国中同志为国务院副总理；李尚福、王小洪、吴政隆、谌贻琴、秦刚同志为国务委员。

根据专门委员会组成人员表决办法的规定，表决采用无记名按表决器的方式，分别表决通过了8个专门委员会组成人员名单。

中华人民共和国主席令

第二号

根据中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第一次会议的决定：任命丁薛祥、何立峰、张国清、刘国中为国务院副总理；任命李尚福、王小洪、吴政隆、谌贻琴(女，白族)、秦刚为国务委员；任命吴政隆(兼)为国务院秘书长；任命秦刚(兼)为外交部部长；任命李尚福(兼)为国防部部长；任命郑栅洁为国家发展和改革委员会主任；任命怀进鹏为教育部部长；任命王志刚为科学技术部部长；任命金壮龙为工业和信息化部部长；任命潘岳为国家民族事务委员会主任；任命王小洪(兼)为公安部部长；任命陈一新为国家安全部部长；任命唐登杰为民政部部长；任命贺荣(女)为司法部部长；任命刘昆为财政部部长；任命王晓晖(女)为人力资源和社会保障部部长；任命王广华为自然资源部部长；任命黄润秋为生态环境部部长；任命倪虹为住房和城乡建设部部长；任命李小鹏为交通运输部部长；任命李国英为水利部部长；任命唐仁健为农业农村部部长；任命王文涛为商务部部长；任命胡和平为文化和旅游部部长；任命马晓伟为国家卫生健康委员会主任；任命裴金佳为退役军人事务部部长；任命王祥喜为应急管理部部长；任命易纲为中国人民银行行长；任命侯凯为审计署审计长。

中华人民共和国主席 习近平
2023年3月12日

亲手栽下苗 收获满眼绿

孟州市横山村新栽树木有了“身份证”

本报讯(记者杨远高 通讯员王亚楠)“作为认领责任人，今后我会精心呵护这棵小树，让它茁壮成长。”3月6日，在孟州市化工镇横山村树木养护认领现场，党员志愿者姚元元坚定地说。今年以来，横山村依托省级森林乡村建设，在村内主干道和中心花园累计栽植红叶石楠100棵、软籽石榴210棵。为管护好树木，让广大党员积极投身到生态文明建设中来，在第45个植树节前夕，横山村组织40余名党员志愿者在本村开展“认领绿绿共建和美乡村”主题活动。

想参与义务植树怎么办？

全省各地有上百个植树活动正接受网上报名

本报讯(记者李梦露)3月11日上午，春光明媚，济源思礼镇城岸村植树基地内，三四百名小学生和家长正在林业专业人员的指导下义务植树。

今年植树活动项目，其中标明了参与时间、报名方式、行车路线和各种注意事项等。公民植树既是一种法定义务，又是一种道德义务。但过去多数是单位或者集体组织，个人很难找到参与义务植树的方式。两年前，济源产城融合示范区林业局开始尝试“互联网+植树”这个形式，第一年大概有20个团体报名，今年活动才进行三天，就有40多个来自企业、学校和个人的团体报名，总人数超过1000人。

今年是全国推广“互联网+全民义务植树”活动的第一年，省绿化委员会办公室总结试点经验，提前对全省各地有关负责人进行了项目活动的设计策划发布、问题处理等培训，目前在我省已经全面推开。

封丘县万人植树扮靓春天

本报讯(记者刘亚鑫 通讯员张志超 杨恒战)3月10日上午，封丘县组织直各单位党员干部职工前往兰原高速公路连接线，开展义务植树活动。活动现场，志愿者们身穿红马甲，党员佩戴党员徽章，干劲十足。大家分工协作，挥锹铲土，填坑压实，各个环节衔接有序，充分发挥了团结、互助、友爱的团队精神。经过大家紧张的劳动，一棵棵树苗迎风挺立、绽放生机，为春天增添了绿意。

3月11日，内黄县实验幼儿园师生志愿者在后河镇义务植树点开展了“种下一棵树收获万点绿”植树护绿主题活动，开启了春季劳动课的“第一课”。刘院军 宗琳琳 摄



漯河 金融助企“兴万村”

本报记者 仵树大 通讯员 曹哲 李新涛

春暖花开，大地斑斓。走进漯河市召陵区老窝镇二郎村，这个争创“平安法治星”“文明幸福星”的村子，在朝阳的照耀下，显得生机勃勃，处处散发着春的气息。

了解到二郎村的情况后，河南亿博科技股份有限公司主动到村里调研，出资10万元对占地近千平方米的小广场进行硬化，并设置篮球和乒乓球场地供村民休闲娱乐。该公司还“一企联三村”，对东城街道刘庄村给予10万元的产业发展资金，对接邓襄镇王庄村支持近9万元帮扶资金。

漯河市聚势赋能、精准发力，市委常委、统战部副部长、副市长乔彦强提出了总体发展思路：坚持“六聚”(三链同构强产业、技能就业增收、扶弱济困固成果、美丽乡村优环境、强基崇德扬正气、企村同兴促共赢)，创新“六联”(企业+基地+村、企业+产业化联合体+村、企业+产业链+村、企业+园区+村、企业+农文旅项目+村、企业+技能培训+村)，以工哺农、以企带村、村企共建，全面推进“万企兴万村”行动扩面、提标、增效。

漯河市、县、乡三级党委、政府坚决扛稳政治责任，把“万企兴万村”行动纳入乡村振兴总体规划，由政府牵头、工商联支持、企村共同参与的局面。

长葛入选全国村庄清洁行动先进县

本报讯(记者宋广军 通讯员段启航)3月12日，记者从长葛市农业农村局获悉，长葛市成功入选“2022年全国村庄清洁行动先进县”。同时入选的还有我省郑州市新密市、三门峡市义马市、鹤壁市淇县。

长葛市通过“万人大会战”“小手拉大手”等活动，各镇村每周组织义务劳动大扫除，整治卫生死角，保持全域干净整洁；以拆违建绿为重点抓好村容村貌美化提升。